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Взаємозв’язок між грошовими переказами та викидами вуглекислого газу: Дані п’ятьох 

найбільших країн-одержувачів грошових переказів 

У цьому дослідженні розглянуті екологічні наслідки грошових переказів у п’яти найбільших країнах-

одержувачах грошових переказів (Індія, Мексика, Китай, Філіппіни та Пакистан), використовуючи панельні дані 

за період з 1990 до 2022 року, ґрунтуючись на Індикаторах світового розвитку. Дослідження використовувало 

кількісний та аналітичний підхід. Грошові перекази є найважливішим компонентом економічної стабільності в 

цих країнах, однак їхній вплив на викиди вуглекислого газу та екологічну стійкість залишається недостатньо 

вивченим. Дослідження використовувало метод динамічних звичайних найменших квадратів (DOLS) для аналізу 

змінних дослідження. Для оцінювання довгострокових взаємозв’язків були проведені тести на одиничний корінь 

й коінтеграцію. Результати методу динамічних найменших квадратів (DOLS) (об’єднана оцінка) показали, що 

ВВП на душу населення та відкритість торгівлі мають значний позитивний вплив на викиди CO₂. Однак міське 

населення має значний негативний вплив на викиди CO₂. На противагу, грошові перекази не мають помітного 

впливу на викиди CO₂. Крім того, результати показують значний довгостроковий взаємозв’язок між змінними: 

ВВП на душу населення, відкритість торгівлі та міське населення визначені основними чинниками, що 

впливають на викиди CO₂. Ці результати свідчать про те, що економічне зростання, лібералізація торгівлі та 

демографічний приріст є ключовими чинниками погіршення стану навколишнього середовища, тоді як прямий 

вплив грошових переказів на навколишнє середовище видається мінімальним. Дослідження рекомендує 

директивним органам надавати пріоритет екологічно стійким інвестиціям, щоби привести економічне зростання, 

яке ґрунтується на грошових переказах, у відповідність із глобальними кліматичними цілями. 
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